                  Аналіз роботи художньо-естетичного відділу за 2019 – 2020 н.р.
                                                                      Кошляцький А.Г. – завідувач відділу
        У минулому навчальному році у відділі  працювали: завідувач відділом, методист, 7 керівників гуртків та три акомпаніатори, з них чотири працівники з вищою освітою, Тюрікова Г.В. – «Відмінник освіти України». У відділі було сформовано та займалося  32 групи : 15– початкового рівня, 9– основного , 8 – вищого, 440 – вихованців .                     
       Навчання вихованців у відділі здійснювалось в одновікових і різновікових гуртках за інтересами. 

    Заняття у відділі проводились: індивідуальні «гра на фортепіно», «гра на сопілці та кларнеті», «гра на гітарі», «сольний спів» та групові. У користуванні відділу  шість навчальних кабінетів.                                                                                                                                                                                                                  Вихованці  художньо-естетичного відділу постійно брали участь у  заходах, які проводились   в місті, в музеї ім. Дверницького, культурно-мистецькому центрі, міському та обласному відділі культури. Участь у міських заходах: свято Покрови, день пам’яті воїнів УПА; День Соборності, Андріївські  вечорниці, Різдвяне свято «З колядою в серці»; свято веснянок; День Матері;  і т.д.. - виступи на День Конституції, день міста, дні Європи, День Незалежності і т.д.  Активно співпрацюємо з міською бібліотекою для дітей. Були проведені спільні заходи: – Свято книги, Патріотична година-зустріч з учасникам АТО «За землю,за волю, за козацьку долю»  з участю театрального гуртка та народної студії вокального співу «Лодомир». Протягом 12 років  проводиться велике  різдвяне дійство для жителів і гостей міста «З колядою в серці», організатором якого є  Тюрікова Г.В. керівник народної студії вокального співу «Лодомир» при підтримці адміністрації ЦПО та творчих колективів відділу. Діти неодноразові учасникиблагодійних концерів, які проводились на підтримку воїнів АТО, Чотири роки гуртківці долучаються до благодійної акції, яку проводили волонтери «Об’єднання Активіст». Вихованці студії  «Лоломир» виступали з концертом для наших захисників з 14-ї бригади , брали активну участь у благодійних концертах у Нововолинську, Ковелі, Луцьку та військовому госпіталі у Львові. Участь в заходах Союзу українок – всеукраїнський захід – свято молоді «Велети українського духу» - грудень 2019р. м. Володимир – Волинський.                                                                                                                      Вихованки народної студії «Лодомир», Ліна Ткачук і Аліна Смірнова стипендіатки Союзу українок Америки,  учасники міжнародного свята української молоді, організованого громадською радою «Святий Юр», Центром національного виховання ім. Андрея Шептицького (Львів).Три роки поспіль народна студія «Лодомир»  стає лауреатом перших премій на престижному Всеукраїнському конкурсі патріотичної пісні «Сурми звитяги» в м. Львів і є учасником гала-концертів. Вихованці народної студії вокального співу «Лодомир»  та зразкового ансамблю «Веселка» неодноразові лауреати обласного конкурсу «Сонце України  в наших руках» .Налагоджена співпраця з громадськими об’єднаннями Польщі, виступаючи на фестивалях, концертах ми популяризуємо нашу культуру, знайомимо з  українськими традиціями.                                                                                                                                 Результативність участі вихованців у міжнародних, всеукраїнських, обласних, міських фестивалях, конкурсах:                                                                                  Вокальна група народної студії «Лодомир» - Всеукраїнський дитячо-юнацький фестиваль мистецтв «Сурми звитяг» м. Львів  2.11.2019р 1 премія.                   
Тріо «Експромт» -  Всеукраїнський дитячо-юнацький фестиваль мистецтв «Сурми звитяг» м. Львів  2.11.2019р 1 премія.                                                       Лазорко Анна - -  Всеукраїнський дитячо-юнацький фестиваль мистецтв «Сурми звитяг» м. Львів  2.11.2019р 3 премія.                                                                Василець Олеся - Міжнародний фестиваль-конкурс «Hit The Talents 2019» м.Львів 1-3.11.2019 р 3 премія.                                                                                 Шушняк Олександра - Міжнародний фестиваль-конкурс «Hit The Talents 2019» м.Львів 1-3.11.2019 р 3 премія.                                                                                             Самолюк Ярослава - Міжнародний фестиваль-конкурс «Hit The Talents 2019» м.Львів 1-3.11.2019 р 3 премія.                                                                                   Сурмик Уляна - IV Міжнародний фестиваль-конкурс «UKR WEST ART FEST» м. Трускаць 5-8.12.2019 р. 2 премія.                                                                        Рижкова Уляна - Обласний конкурс сучасної пісні «Срібні дзвіночки» 1 лютого 2020 р. м.Ковель – 2 премія.                                                                                       Сурмик Уляна - Обласний конкурс сучасної пісні «Срібні дзвіночки» 1 лютого 2020 р. м.Ковель – 3 премія.                                                                                      Лазорко Анна - Обласний конкурс сучасної пісні «Срібні дзвіночки» 1 лютого 2020 р. м.Ковель – 3 премія.
Методична робота у відділі  спрямована на створення оптимальних умов для навчання, виховання, розвитку гуртківців та побудована згідно з принципами і положеннями нормативних документів про освіту і спрямована на задоволення потреб педагогів, на розвиток творчої особистості керівників гуртків. Педагоги відділу працюють над науково-методичною проблеми закладу «Упровадження інноваційних педагогічних технологій в практику роботи ЦПО». Згідно плану роботи  відділу  проводяться методичні об’єднання керівників гуртків.   Оскільки педколектив відділу працює над науково-методичною проблемою закладу, то під час засідань основна увага зосереджується на осмисленні та первинному застосуванні теоретичних напрацювань з проблеми. Створений інформаційний буклет про роботу відділу, виготовленні папки з матеріалами про роботу народної студії «Лодомир», зразкового ансамблю «Веселка». Зібрані відеотека та фотоматеріали з різноманітних концертних програм, традиційних свят, конкурсів. Ведеться підшивка публікацій з періодичної преси про роботу вихованців відділу. Діє і постійно поновлюється електронний сайт народної студії «Лодомир», яким займається безпосередньо керівник студії Тюрікова Г.В. Всі педагоги  мають електронні портфоліо, які постійно доповнюють матеріалами з досвіду роботи. Ці матеріали висвітлюються на сайтах закладу, народної студії вокального співу «Лодомир» та в соціальних мережах. Зріс рівень  майстерності педагогів відділу, цьому сприяє система атестації, яка активізує творчу діяльність, стимулює неперервну фахову та загальнометодичну освіту керівників гуртків, підвищує їх персональну відповідальність за результати навчання і виховання гуртківців. Керівник гуртка гра на фортепіано Верцаба В.Л. розробила методичні рекомендації для гуртків гри на музичних інструментах «Домісолька», які  на міському конкурсі педагогічної майстерності «Творчі сходинки педагогів Волині» в лютому 2020р. були відзначені як кращі, а на обласному етапі нагороджені дипломам ІІ ступеня.                              
 Щомісячно проводились оперативки, на яких розглядались питання:  проведення виховних заходів, вивчення нормативно правових документів, атестація педагогічних працівників, правила внутрішнього розпорядку , ведення гурткової документації і т.д.
       З метою недопущення підвищення рівня гострих респіраторних захворювань, що спричинені коронавірусом  з 12 березня було призупинено навчально-виховний процес в установі, проте заняття гуртків проходили з використанням технологій дистанційного навчання. Для здійснення обміну навчальними матеріалами керівники гуртків застосовували різноманітні  пристрої та інструменти, зокрема мобільний телефон, за допомогою якого  організували спільноту в соціальних мережах,  мобільних додатках. Матеріали  надсилали електронною поштою, проводили відео-уроки.
   Таким чином навчальні програми  гуртків  відділу були виконані. Керівники гупрків: Демосюк О.Є., Варцаба В.Л., які пішли у відпустку з 18 травня  вичитали програми за рахунок ущільнення матеріалу.
 Потреби відділу:

Заміна паркетного покриття танцювального залу;

Заміна меблів в навчальних кабінетах;

Придбання музичних інструментів для гуртка «Гра на сопілці та кларнеті»;

Пошив та до комплектація концертних костюмів та взуття для учасників  зразкового ансамблю народного танцю «Веселка», народної студії «Лодомир».

